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COMITE DEPARTEMENTAL D’EQUITATION
ET COMITE DEPARTEMENTAL DE TOURISME EQUESTRE

SAVOIE
Siège : Maison des Sports, 90 rue Henry Oreiller, 73000 CHAMBERY. Tél. : 04.79.33.27.94

Présidente du CDE : Anne-Gwenn GUILMIN.  Mail : anne-gwenn.guilmin@orange.fr
Président du CDTE : Marc LEFRANC.  Mail : marc.lefranc5@orange.fr
GROUPEMENT TOURISME EQUESTRE : Président du CDTE : Marc LEFRANC (Equisabaudia)
Valérie GAY (éducateur sportif), Michel HINNIGER (organisateur compétition),

Dominique BECU (SHRS), Régis LUPIN (CE Buisson Rond) 

GROUPEMENTS AFFILIES : Philippe GIBERT (SHR SAVOIE) Marilyne SIMON (AOCEOM Montagnole)

GROUPEMENT AGREE : James JUVENTIN (Poney-club Ste Hélène du Lac)

GROUPEMENTS SPECIFIQUES : Audrey GUERAND (organisateur de compétition)

Marie GIRARDIN (cavalière de compétition)

Albin GRANDCOLAS (éducateur sportif)

Présents : AG.Guillmin /M.Lefranc/R.Lupin/M.Juventin/J.Juventin/M.Girardin/AC.Maudet/M.Denis/JC.Philippe/
C.Oettli/M.Hinniger/G.Gay/F.Mollard/Y.Messiez/A.Guerand/Ecuries du Zephir Barraux/D.Becu/P.Gibert avec une arrivée très remarquée en petit bonhomme vert couleur des JEM/M.Simond Montagnole/A.Grandcolas/G.Vieillard/
Projet itinéraire Tour du Mont Blanc : 
Marc nous parle de la première réunion qui réunissait le cdte Savoie le cdte Haute Savoie le CRTE des représentants Italiens et Suisses, ce tour du Mont Blanc en pédestre est super booké le choix serait de faire un itinéraire plus élargi afin de ne pas saturé les gîtes il se profile un tour du mont blanc de 10/12 jours ce projet avance bien sauf le passage des chevaux en Suisse affaire à suivre la prochaine réunion majeure aura lieu à Courmayeur le 16 Septembre on ne manquera pas d’avoir des nouvelle lors de la prochaine réunion cde cdte.
Date de l’Ag : Elle pourra être ordinaire si Anne Gwenn est toujours là et sera extraordinaire si Anne Gwenn suite aux problèmes avec Buisson Rond et qui attend toujours des nouvelles de la mairie ne sera peut être plus là. Il est clair pour elle qui si elle n’est pas renouvelée elle vendra les chevaux et repartira en Bretagne elle arrêterait l’équitation, elle est dans l’indécision à savoir si elle démissionne ce soir il faudra nommer un président ou i on attend de voir comment évolue le dossier Buisson Rond qui est somme toute lié à la présidence d’Anne Gwenn, de l’avis général on continue le fonctionnement avec Anne Gwenn comme présidente.
La date serait le 3 décembre, la procédure sera lancée pour les convocations il va nous manquer l’aide de Philippe Ledevin qui était maître en la matière, si certains sont spécialistes dans ce domaine ils sont le bienvenus.
Prochain rallye Savoie MontBlanc qui aura lieu à Yenne avec beaucoup de monde d’impliqué, l’association d’Albin, les cavaliers de l’Avant Pays Savoyard de Claude Gervasoni, la commune, le comité de fêtes, le cdte, et j’en oublie sûrement. Megève s’est bien passé mais pour Jean Pierre Forestier le prix des prestations n’a pas été à la hauteur des prestations servies, petit déjeuner très minimaliste, 260 cavaliers un peu moins que d’habitude, il semblerait que les organisateurs ont subi un peu les directives de la mairie, la ballade trop courte pour ceux qui viennent le vendredi en camion et bien pour ceux qui ont randonnés toute la semaine, le défilé trop court pour certains bien pour ceux qui avaient des chevaux qui chauffaient (ce qui était mon cas, bien contente que ça s’arrête).

Actions à mener : 
Albin nous parle du critérium ancien modèle, il a bien fonctionné les premières années mais ca a été arrêté, Albin souhaiterait remettre en place un challenge sur des épreuves pré définies les concours choisis seront décidés au vu des candidatures proposées par les clubs, Albin va rédiger un cahier des charges afin de faire progresser l’organisation des épreuves challenge et qui tirera par le haut tous les clubs, pour Clément un cahier des charges ne pourra être que bénéfique. Pour Albin les finances du CDE étant assez basses il ne lui sera demandé que ce qu’il finançait avant à savoir les plaques, les flots etc…

Autre modification la fédération souhaiterait que les jeunes ne passent qu’entre 10h et 16h la solution de club 4 en premier n’est pas très bonne, il s’ensuit une discussion concernant l’ordre de passage on va vers un 3 4 2 1 élite, Clément souhaite qu’on garde dans ce cas en Savoie toujours le même ordre afin que les clubs sachent à quoi s’en tenir lorsqu’ils engagent leurs cavaliers. Albin demande pour les épreuves du challenge lesquelles sont retenues on va vers la 3 2 1 pas d’épreuve élite. Albin souhaite faire vraiment de ce challenge une épreuve de qualité avec une remise des prix lors du championnat départemental avec un passage final des 10 ou 20 meilleurs dans chaque catégorie.
Festival des arts équestres à Ugine, c est le grand régional, le crte a refusé qu’il soit délivré des licences vacances Marc n’a pas trop compris pourquoi, explication de Gérard ne seront comptabilisés dans les participants du grand régional que les cavaliers ayant une licence ffe annuelle. Marc nous parle des installations de Ugine qui sont magnifiques, malheureusement il semblerait que le centre va continuer son activité pendant la fête du cheval nous espérons que cela ne va pas trop être perturbant et pour les uns et pour les autres.
Tour des Bauges : Marc va organiser une réunion pour définir sur une carte les itinéraires du massif des bauges et remettre  aussi le pdipr afin de pouvoir faire baliser nos circuits dans les bauges. Michel est tout à fait d’accord pour participer à ces réunions de préparation, il est le mieux placé pour connaître par cœur les chemins cavaliers pour le tour des Bauges. On est a la recherche de gîtes pour les j-1 du rallye de Yenne toutes les propositions sont bonnes à prendre et seront les bienvenues.
Finances du cde : on a reçu 3000 euro du cre un premier versement qui concernait l année 2013.
Cette année le cde n’a pas eu les finances pour aider quand par les années passées les participants aux championnats de France.

Questions diverses : Marc nous parle des salons de Lyon et Avignon le crte nous demande une participation de 500 euro par salon et Marc nous dit avoir reçu du crte 632 euro pour le fonctionnement et du coup vu nos finances il est hors de question de payer une telle somme et Marc souhaiterait que le crte module la participation aux salons au regard de ce qu’il nous verse, nous risquons donc de ne pas être présents aux deux salons ce qui est fort dommage mais les finances ne faisant pas de petit on a déjà du mal à bouclé le budget qu’il est pratiquement impossible a notre département de financé ces deux salons. Affaire à suivre….
Défi nature : Le Crte organise à la Cravache d’Annecy un défi nature une course de 3 concurrents 1 cavalier 13 km un vtt 20 km et un coureur 7 km. C’est une première, on peut noter que deux équipes Savoyardes de la SHR sont engagées sur ce défi on souhaite aux organisateurs pleine réussite. 

Le site du CRTE qui est accessible Marc et Jean Pierre sont allés le consulter quelques petits bugs qui vont rapidement être solutionnés, Gérard nous explique que le constructeur du site est à Paris et à repris pour l’instant trait pour trait ce qui était dans l’ancien site, il suffit de faire les modifications. 
Le site cheval savoie.fr ne fonctionne plus du coup Gérard a créé sur la ffe un site cde 73 et c’est au clubs de le faire vivre, remarque de Michel Juventin il faudrait que le lien cheval Savoie soit relié au lien du cde 73 afin que la communication qui avait été faite à l’époque sur le site cheval Savoie ne tombe pas aux oubliettes et il souligne que le fait de garder le nom du domaine cheval Savoie ne coûte pas cher et de ce fait on ne risque pas de voir des dérives sur notre ancien site car certains sont à l’affût de ce genre de site qui ne sont plus utilisés et sont rachetés pour d’autres utilisations pas toujours très clean.

Fin de la réunion 23h00

Françoise Mollard

Secrétaire de séance 
